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Pekárna Na Plechu na cestách
Okres: Královéhradecký kraj - jih

ORGANIZACE
Název organizace PFERDA, z.ú.

Krátké představení organizace Organizace PFERDA z.ú. již 20 let pracuje s dospělými lidmi s mentálním postižením a
duševním onemocněním na Rychnovsku, Náchodsku a Trutnovsku. Provozuje 4 sociální služby
a 4 sociální podniky. Posláním organizace PFERDA z.ú. je zvyšovat dovednosti lidí s mentálním
postižením a duševním onemocněním, poskytovat asistenci tam, kde jim síly nestačí,
zaměstnat je a zprostředkovat další příležitosti k bydlení a k práci. V roce 2025 organizace
PFERDA z.ú. zaměstnávala 148 zaměstnanců a z toho 71 zaměstnanců s postižením.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Panská 79, 516 01 Rychnov nad Kněžnou

Sídlo.

Web organizace www.pferda.cz

Kontaktní osoba Klára Mrázová, projektový manažer

E-mail klara.mrazova@pferda.cz

Telefon 725 521 106

PROJEKT
Název projektu Pekárna Na Plechu na cestách

Místo realizace projektu Kvasiny – Pekárna Na Plechu

Stručná anotace projektu Co pro lidi s mentálním postižením znamená zaměstnání? Šanci žít život podobný tomu, jaký
známe my. Díky práci poznávají, že mohou být samostatní, tvořiví a úspěšní. Lidé s postižením
u nás pečou zákusky, zdobí dorty, připravují catering a ukazují, že talent a zručnost nejsou
omezeny žádným handicapem. Sociální podnik Pekárna Na Plechu zaměstnává 8 lidí s
mentálním a duševním postižením, kteří nyní potřebují Vaši podporu, aby mohli své schopnosti
prezentovat na trzích a komunitních akcích.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je pořídit lidem s postižením nové vybavení pro prodej našich výrobků na
cestách – například chladící vitrínu, tácy, podnosy, ubrusy a další vybavení prodejního stánku.
Práce v Pekárně Na Plechu umožní lidem s mentálním postižením a duševním onemocněním
získat pracovní dovednosti a zkušenosti při pečení zákusků a dortů, přípravě cateringu a
servírování našich výrobků zákazníkům. Zaměstnání jim zároveň poskytuje příležitost potkávat
nové lidi, budovat vztahy a získávat samostatnost. Pravidelný příjem jim navíc umožňuje
plánovat vlastní život a po čase se osamostatnit. I lidé s mentálním postižením mohou žít
plnohodnotný život jako my.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Handicapovaní
Jiné (uveďte níže)



Jiná cílová skupina Cílovou skupinou jsou dospělí lidé s mentálním postižením a duševním onemocněním kteří
nemohou pracovat na běžném trhu práce. Jedním z lidí, kterým práce v Pekárně Na Plechu
pomáhá najít své místo v běžném životě, je například Lenka. V pekárně se podílí na přípravě
zákusků a peče skvělé dorty. Když může své výrobky nabídnout zákazníkům na trzích nebo
akcích, je na svou práci opravdu hrdá. Právě možnost vyjít mezi lidi, mluvit se zákazníky a
vidět jejich spokojenost ji pomáhá získávat sebevědomí a pracovní zkušenosti. Nové vybavení
pro prodejní stánek umožní podobnou zkušenost zažít ještě více lidem z našeho týmu.

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu 1. Zajištění nabídky provozního vybavení (chladící vitrína, servírovací tácy, reklamní plachta na
zakrytí stánku, světýlka apod.) 2. Porovnání konkurenčních nabídek. 3. Oslovení vybraného
dodavatele. 4. Dodání provozního vybavení. 5.Trénování pracovních dovedností s pracovníky s
postižením s novým provozním vybavením a s prací v terénu. Díky novému vybavení budou
lidé s postižením moci servírovat naše zákusky, dorty a catering s větší hrdostí a
profesionálním vzhledem. Zmodernizovaný stánek jim umožní dostat se více ven z pekárny,
zapojit se do veřejného života, potkávat zákazníky, komunikovat s lidmi a být aktivní součástí
komunity. Více spokojených zákazníků přinese Pekárně Na Plechu stabilnější příjmy, které
umožní nejen udržet stávající pracovní místa, ale také vytvořit nové příležitosti. Pravidelný
výdělek lidem s mentálním postižením a duševním onemocněním navíc poskytuje větší
samostatnost při plánování vlastního bydlení a trávení volného času.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu 1.6.2026 – 31.12.2026

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Soupis pořizovaného vybavení: (ceny viz. příloha) Světlo do stanu Krycí plachta na stánek +
potisk Tácy – dřevěné servírovací Břidlicové tácky – sada 6ks 18x30 Servírovací podnos z
břidlice Rock, (fi) 28 cm Servírovací tác s poklopem APS 33x16,5 cm Ubrusy Ubrusy Dare
Utěrky Dare Trička Zástěry Dřevěné kulaté tácy Chladicí vitrína prosklená 3 úrovně 58 l - černá
TROJITÝ ORGANIZÉR NA KÁVU STOJAN NA PULT KRABIČKA NA CUKR HRNKY 3 VELIKOSTI
Organizér na kávu

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50 000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Vlastní zdroje, další sponzoři

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Vedle finanční podpory vítáme také možnost nefinanční nebo materiální spolupráce, která
může projekt vhodně doplnit a dále rozvinout. Pokud by to dávalo smysl oběma stranám, může
jít například o podporu spojenou s rozvojem našeho prodejního stánku, zázemí pro prodej na
trzích a komunitních akcích nebo s prezentací našich výrobků. Partnerům na oplátku nabízíme
smysluplnou formu spolupráce, například trvanlivé jedlé balíčky pro zaměstnance, vouchery na
zákusky, dorty či snídaňové balíčky pro zaměstnance, zajištění cateringu pro firemní setkání
nebo prezentaci a poděkování za podporu v našich komunikačních kanálech a při akcích,
kterých se účastníme. Společně tak můžeme přispět k tomu, aby lidé s mentálním postižením a
duševním onemocněním měli více příležitostí zapojit se do pracovního i společenského života.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pořídíme více provozního vybavení.



Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Nejde nám jen o získání peněz. Rádi bychom navázali spolupráci, která dává smysl i vám jako
firmě. Uvědomujeme si ale, že ne každý má čas na společné aktivity, a proto si vážíme každé
formy podpory, včetně té finanční. Pokud byste chtěli naši spolupráci posunout dál, máme
několik konkrétních nápadů: • Pekárna Na Plechu přijede přímo k vám do firmy – připravíme
snídani, ochutnávku zákusků, dortů nebo catering, a přitom vám ukážeme příběhy lidí, kteří
díky práci získávají zkušenosti, samostatnost a možnost zapojit se do veřejného života. • Pokud
chcete být vidět jako firma, která podporuje sociální podnikání, rádi vás uvedeme mezi
partnery projektu – na webu, sociálních sítích i při akcích, kterých se účastníme. I když
zůstaneme jen u finanční podpory, pro nás má každá forma velký význam – protože pomáhá
vytvářet pracovní příležitosti pro lidi, kteří by je jinde jen těžko našli.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-nno-hradec-kralove-1-1.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace pferda.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu stanek.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 2026-burza-filantropie-pnp.xlsx

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


